

## | BARCARROTA |

# La Coral Barcarroteña actuará mañana en la catedral de Badajoz

Es la primera vez que cantarán en este marco y lo hacen por el 750 aniversario de la diócesis pacense

GEMA PINILLA  
BARCARROTA

Con motivo del 1.750 aniversario del primer documento reflejo de la existencia de una comunidad cristiana constituida y organizada, y del 750 aniversario de la Diócesis de Badajoz como provincia religiosa, unos 100 barcarroteños peregrinarán a la catedral pacense mañana domingo, dando respuesta a una invitación del arzobispo Santiago García.

Desde el arciprestazgo, para celebrar tales conmemoraciones, se ha convocado a todos los cristianos de la Diócesis de Badajoz a que se acerquen hasta la catedral durante los cinco domingos de Cuaresma, tocándole a los de Barcarrota este domingo, al igual que a los de Olivenza, Jerez de los Caballeros, Fregenal de la Sierra, Zafra,

entre otros cristianos de otras localidades.

El acto consistirá en un recibimiento, por la mañana, por parte del obispo, de todos los peregrinos en la casa de la iglesia, desde donde, todos juntos, se dirigirán a la catedral para asistir a la misa en la que actuará la Coral Barcarroteña, según ha explicado José Antonio Hernández Trejo, presidente de esta agrupación musical.

## Autores extremeños

Hernández Trejo ha expuesto que es la primera vez que cantarán en el incomparable marco de la catedral, «lo que es un gran orgullo para nosotros y una ocasión más de prestar un servicio, y para la que estamos preparando temas de autores extremeños principalmente».

Una vez finalice la misa habrá una visita guiada por el claustro de la catedral y el museo diocesano, para terminar esta celebración con una comida de hermandad en el seminario.



Coral Barcarroteña que mañana actuará en Badajoz. / GEMA PINILLA

Para los barcarroteños, sin embargo, el día continuará, ya que se ha organizado, una vez finalice

la comida de convivencia, una visita a Olivenza para conocer sus iglesias, el museo etnográfico, así como otros encantos de la ciudad, según ha comentado Hernández Trejo.

## | AZUAGA |

# La creación de un campo de tiro se sumará a la oferta de ocio de 'El Carneril'

Para la consecución de todo ello se cuenta con un presupuesto de 174.264 euros

JOSÉ MARÍA GORDILLO AZUAGA

El Ayuntamiento de Azuaga impulsará la construcción de un campo de tiro en la finca 'El Carneril', dentro de las actuaciones encaminadas a la mejora de la oferta turística local y el incremento de servicios de ocio a visitantes y vecinos.

El complejo deportivo de tiro estará integrado en un terreno municipal de 270 hectáreas, unido al casco urbano, por considerarse «el lugar con mayores posibilidades de desarrollo para actividades deportivas y de ocio en contacto con el medio natural, dada su proximidad a la localidad».

Forman parte de la finca doscientas hectáreas repobladas con pinos y encinas y cincuenta hectáreas de eucaliptos que serán arrancados para ubicar el campo de tiro. El resto de la superficie se ha ido agregando a lo que es hoy día el polígono industrial.

## Turismo ecuestre

En el área también se encuentran actualmente el camping de primera categoría 'Campiña Sur', la pista para carreras de galgos y la nave ganadera municipal dedicada al turismo ecuestre.

El proyecto del campo de tiro habilitará un espacio que conta-

rá con las siguientes instalaciones: un foso olímpico equipado con quince máquinas automáticas de plato, lo que permitirá la realización de campeonatos homologados. Los fosos contarán con zona cubierta para tiradores y público; además se acondicionarán para poder realizar la modalidad de tiro compak sporting, un método que cada día cuenta con mayor número de adeptos.

## Almacén multiusos

Además de los fosos se construirá una nave almacén multiusos, aseos y un perímetro de cerramiento de malla con dos metros de altura que, además de barrera, ofrecerá seguridad. Se instalará un grupo generador de electricidad, un depósito de agua y fosa séptica de saneamiento.

Para facilitar el acceso al complejo se procederá al acondicionamiento del camino público de Valdecorzas, partiendo desde el campo de tiro hasta llegar al campamento de turismo; en una longitud total de mil cuatrocientos metros y con una anchura de cinco metros. Las obras a realizar en este tramo serán de eliminación de eucaliptos, explotación, compactación, apertura de cujetas y aportación de zahorra natural.

La idea de este proyecto se fun-

cionados al tiro el desarrollo de conocimientos y la práctica de las distintas materias; aumentar la diversidad de ofertas de ocio que va a proporcionar el camping de Azuaga, manteniendo la demanda de visitantes en épocas del año con menor tirón turístico; crear una zona de entretenimiento y deporte alrededor del casco urbano, favoreciendo así las actividades culturales y el contacto con la naturaleza; impulsar la generación de ingresos y la búsqueda de nuevos recursos que generen puestos de trabajo, repercutiendo en otros sectores económicos como el sector servicios.

Para la consecución de todo ello se ha estimado contar con un presupuesto de 174.264 euros.



Instalaciones deportivas en Azuaga. / J. M. GORDILLO

## | JEREZ DE LOS CABALLEROS |

# El alcalde asegura que las plazas del Fondo Social Europeo se dan por consenso

PAULA DÍAZ  
JEREZ DE LOS CABALLEROS

El alcalde de Jerez de los Caballeros, Carlos Angulo, salió ayer al paso de las declaraciones realizadas por la portavoz municipal del PP, Francisca Rosa, quien había acusado al equipo municipal de gobierno del PSOE, de «abuso de poder» en una selección de personal para cubrir 31 plazas del Fondo Social Europeo.

Angulo afirmó que las manifestaciones de la dirigente popular responden a sus «intenciones de equivocar y engañar» y denunció su falta de respeto hacia el tribunal de selección y hacia los aspirantes a dichas plazas.

El edil explicó que las plazas convocadas son para los servicios municipales de ayuda a domicilio, deportes, medio ambiente, centro ocupacional y de apoyo administrativo y señaló que el tribunal de selección lo componían el director de la Oficina del Sexpe en Jerez, el secretario del Ayuntamiento, tres representantes del grupo socialista, uno del PP y otro de Iniciativa del Pueblo (IP). En ese sentido, añadió que en un momento determinado, y por indicación suya, participó también la concejal de Asuntos Sociales, Soledad Carrasco, «por entender que tiene que intervenir en la selección de aquellas plazas que van a ir destinadas a ayuda a domicilio; por razones obvias esta concejal conoce de primera mano la situación de la ciudad».

## Acuerdo unánime

Angulo aseguró que la selección para la ocupación de dichas plazas se realiza por acuerdo unánime. «Nunca ha habido ningún problema, contando con todos los grupos políticos, el representante del Sexpe y el secretario del Ayuntamiento, y siempre se ha conseguido que estas plazas se concedan por absoluto consenso, analizándose la situación laboral, económica, social, de las personas que van a acceder a ellas».

El alcalde de Jerez denunció que la portavoz municipal del PP montó «un escándalo, demostrando una falta de respeto hacia el tribunal y hacia todas las personas aspirantes que se encontraban a las puertas de la sala donde se realizaba la entrevista». Además calificó la actitud de Rosa de «estrategia ya montada» y criticó la ausencia del PP en el proceso referido al preguntarse si dicha acción representa la preocupación de los populares por los ciudadanos y por el empleo.

Angulo acusó a Rosa de «estar instalada en la mentira y en la bronca» y afirmó que la preocupación del PSOE de Jerez «es trabajar por los ciudadanos de Jerez».